         Na temelju  članaka 26. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju („Narodne novine“ broj: 10/97, 107/07 i 94/13) i članka  10. Pravilnika o radu Klasa: 011-03/24-0/03 , Urbroj: 2137-67-24-02 od 30. rujna 2024., Upravno vijeće Dječjeg vrtića „Fijolica“ Novigrad Podravski na 50. sjednici održanoj 10.lipnja 2025. godine  raspisuje:

    NATJEČAJ
za popunu radnog mjesta u Dječjem vrtiću „Fijolica“ Novigrad Podravski  
1. ODGOJITELJ/ICA- 3 izvršitelja/ica, na određeno, puno radno vrijeme

2. UVJETI za radno mjesto odgojitelja/ica su članak 24. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN 10/97, 107/07, 94/13 i 98/19 )
· završen preddiplomski sveučilišni studij predškolskog odgoja, odnosno studij odgovarajuće vrste kojim je stečena stručna viša sprema u skladu s ranijim propisima ili završen sveučilišni diplomski studij ili diplomski specijalistički studij predškolskog odgoja
Uz prijavu treba priložiti :
· životopis
· presliku dokaza o stručnoj spremi
· ERPS ( elektronički zapis radno-pravnog statusa) iz baze podataka Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje ( Zapis ne smije biti stariji od 6 mjeseci, računajući od dana objave natječaja).  
· presliku dokaza o položenom stručnom ispitu ako je položen ( na natječaj se može javiti i pripravnik koji ima obvezu polaganja stručnog ispita)
· presliku domovnice
· uvjerenje  nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak (sukladno čl. 25. st. 2. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju )-ne starije od objave natječaja  
·  uvjerenje nadležnog prekršajnog suda da se protiv kandidata ne vodi prekršajni postupak (čl. 25. st. 4. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju)-ne starije od objave natječaja  
· [bookmark: _Hlk200647173] potvrda Hrvatskog zavoda za socijalni rad da kandidatu nisu izrečene mjere iz čl.25.st.10. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju – ne starije od objave natječaja  
Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola , čl.13.. 2 Zakona o ravnopravnosti spolova ) („Narodne novine“, broj 82/08).
Kandidat koji prema posebnim propisima ostvaruje pravo prednosti, moraju se u prijavi pozvati na to pravo , odnosno uz prijavu priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu.
Ako kandidat ostvaruje pravo na prednost pri zapošljavanju prema posebnom zakonu dužan je pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.
        Kandidati koji  se u prijavi pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17) , uz prijavu na natječaj dužni su  osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaze propisane člankom 103. st.1.Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN121/17).
      Svi traženi dokumenti prilažu se u izvorniku ili preslici koja ne treba biti ovjerena, a prije izbora kandidat će predočiti izvornik.
Natječajna dokumentacija se neće vraćati kandidatima.
Nepotpune i/ili nepravovremene prijave neće se razmatrati.
3. Prijave na natječaj s potrebnom dokumentacijom o ispunjavanju natječaja podnose se u roku od 10 dana od dana objave natječaja na Hrvatskom zavodu za zapošljavanje  i web stranici Općine Novigrad Podravski , na adresu za  Dječji vrtić „Fijolica“  Gajeva 17 e, 48325 Novigrad Podravski , s naznakom  „Natječaj za odgojitelja“.
 Dječji vrtić „Fijolica“ Novigrad Podravski zadržava pravo , bez obrazloženja, ne prihvatiti ni jednu prijavu, osobno poništiti natječaj.
Za kandidate prijavljene na natječaj čije su prijave uredne, pravodobne i koji ispunjavaju formalne uvjete   provesti će se  intervju. Pitanja kojima se testira
 O rezultatima izbora kandidati će biti obaviješteni u roku od 10 dana od dana  izbora.

UPRAVNO VIJEĆE DJEČJEG VRTIĆA „FIJOLICA“ NOVIGRAD PODRAVSKI 
 Natječaj je objavljen na internetskim stranicama i oglasnim pločama Zavoda za zapošljavanje i Vrtića 16.lipnja  2025.godine.
Natječaj traje do 24. lipnja 2025. godine.

KLASA:112-02/25-01-02
URBROJ:2137-67-25-02
Novigrad Podravski, 10 lipnja  2025.                                                        
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